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Ο περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμος (Κεφ. 105) – 

Διάταγμα καθορισμού τομέων απασχόλησης που αφορούν 

δραστηριότητες που εξαρτώνται από την εναλλαγή των εποχών 

και καθορισμός όγκων εισδοχής υπηκόων τρίτων χωρών για 

σκοπούς εποχιακής εργασίας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1726/2017). 

   83.721 

 Το Συμβούλιο: 

   

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 

18ΧΒ(1) του περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Νόμου 

(Κεφ. 105) και Νόμων του 1972 έως 2017, αποφάσισε, μετά 

από πρόταση της Υπουργού Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, να εγκρίνει το περί Αλλοδαπών και 

Μεταναστεύσεως Διάταγμα του 2017, αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 01, βάσει του 

οποίου καθορίζει τον Τομέα της Γεωργίας ως περιλαμβάνοντα 

δραστηριότητες που εξαρτώνται από την εναλλαγή των 

εποχών.  

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να προβεί στη 

δημοσίευση του πιο πάνω Διατάγματος, στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Δημοκρατίας και να ενημερώσει σχετικά την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
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γ) Αποφάσισε να καθορίσει τους όγκους εισδοχής υπηκόων 

τρίτων χωρών για σκοπούς εποχιακής εργασίας, όπως αυτοί 

προκύπτουν από την εφαρμογή των ακόλουθων κριτηρίων τα 

οποία προτάθηκαν από την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, μετά από διαβούλευση που 

πραγματοποιήθηκε με τους Κοινωνικούς Εταίρους: 

 

 i) Η εποχιακή απασχόληση αλλοδαπών από τρίτες χώρες 

επιτρέπεται στον τομέα της Γεωργίας. 

 

 ii) Ο όγκος (αριθμός τέτοιων εργαζομένων ανά γεωργική 

επιχείρηση / μονάδα) καθορίζεται ανάλογα με το είδος και 

την έκταση των καλλιεργειών για κάθε εργοδότη, όπως και 

τη συνολική απασχόληση κάθε γεωργικής επιχείρησης/ 

μονάδας, στη βάση των μετρήσιμων κριτηρίων που θα 

καθορίζονται από το Τμήμα Εργασίας, αφού ληφθούν 

υπόψη και οι εισηγήσεις του Τμήματος Γεωργίας.  

 


